

Звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки за січень-березень 2023 року

Департамент соціальної політики

№ п/п	Назва завдання/заходу Програми	Період реалізації завдання/заходу Програми, рік/роки	Інформація про виконання завдань/заходів Програми	Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання
1	2	3	4	5
Стратегічна ціль I: Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки м. Києва				
1.3. Ринок праці				
Оперативна ціль 1 «Підвищення рівня зайнятості мешканців міста Києва»				
Завдання 1.1. Створення додаткового попиту на робочу силу				
17	Підвищення попиту на ринку праці за рахунок створення нових робочих місць у перспективних секторах економіки та залучення нових роботодавців на ринок праці міста	2021-2023	Виконується. За останніми наявними даними у січні-грудні 2022 року в м. Києві прийнято на роботу на створені нові робочі місця 50,0 тис. осіб, зокрема у юридичних осіб – майже 17,5 тис. осіб, у фізичних осіб – понад 32,5 тис. осіб. Протягом січня-лютого 2023 року роботодавці проінформували службу зайнятості міста про наявність 7,8 тис. вакансій. За видами економічної діяльності: по 19% пропонувалося у сфері освіти; 18% – у державному управлінні й обороні; по 10%, відповідно, – у сфері адміністративного обслуговування, на транспорті та в оптовій і роздрібній торгівлі; 9% – в закладах охорони здоров'я; 8% – на підприємствах переробної промисловості. Станом на 01.03.2023 у базі даних столичної служби зайнятості налічувалося 5,2 тис. вакансій. Середній розмір заробітної плати у вакансіях становив майже 15,0 тис. грн.	
Завдання 1.2. Підвищення кваліфікації робочої сили				
18	Забезпечення надання клієнтоорієнтованих послуг громадянам, які звертаються в пошуках роботи до районних філій Київського міського центру зайнятості, зокрема внутрішньо переміщеним особам, з метою прискорення працевлаштування,	2021-2023	Не виконано	Питання відноситься до компетенції Київського міського Центру Зайнятості

- У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
- Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
- У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

	сприяння поверненню до легальної зайнятості та інтеграції до ринку праці зареєстрованих безробітних та осіб, які шукають роботу		2	
Оперативна ціль 2 «Створення умов для зростання офіційної заробітної плати в місті Києві»				
Завдання 2.1. Становлення та розвиток в столиці цивілізованого ринку праці (у т. ч. легалізація трудових відносин та виведення заробітної плати з «тіні»)				
20	Проведення комплексу заходів у співпраці із Головним управлінням Держпраці у Київській області, залученням учасників ринку праці з питань легалізації трудових відносин та виплати заробітної плати; забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї	2021-2023	Виконується. Проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед суб'єктів господарювання – роботодавців та населення щодо негативних економічних та соціальних наслідків нелегальних трудових відносин та виплати заробітної плати в «конвертах», дотримання трудового законодавства. За результатами розгляду звернень громадян інформація щодо фактів виплати неофіційної заробітної плати або не належного оформлення трудових відносин, направляється до міських підрозділів Державної служби України з питань праці в порядку інформування та відповідного реагування. За інформацією Центрального Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці, Держпраці об'єднується з іншими органами для неї активізації роботи, спрямованої на подолання явища незадекларованої праці. Об'єднання зусиль відбувається через організацію співпраці та соціальний діалог. При міжрегіональних територіальних управліннях Держпраці створені міжвідомчі робочі групи, які формують дорожні карти приведення трудових відносин у відповідність до законодавства на рівні регіонів. До цієї роботи залучені державні органи, органи місцевого самоврядування і соціальні партнери. На цьому етапі організовано роботу щодо ідентифікації суб'єктів господарювання, що не укладають трудові договори із працівниками, та формується їх перелік з метою організації заходів стимулювання таких роботодавців до належного оформлення трудових відносин. З метою інформування суб'єктів господарювання про ризики незадекларованої праці Державною податковою службою України всім платникам податків розсилаються інформаційні повідомлення, розроблені Держпраці. Така робота є частиною спільної інформаційної кампанії щодо ролі оформлення трудових відносин в умовах воєнного стану у забезпеченні економічної стійкості держави. У першому кварталі 2023 року інспекторами праці управління інспекційної діяльності у Київській області проведено 2130 інформаційних заходів, спрямованих на зниження рівня незадекларованої праці. В результаті проведених заходів працевлаштовано 1080 працівників. Інформація щодо економічних та соціальних переваг отримання легальних доходів та оформлення належним чином трудових відносин, забезпечення участі в системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, постійно висвітлюється на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва (https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/oplata_pratsi_ta_zaynyat)	

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

		<p>ist/podolannya_nezadeklarovano_pratsi/</p> <p>та на сайті Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) https://dsp.kyivcity.gov.ua/content/rozyasnennya-z-aktualnyh-pytan.html.</p> <p>За інформацією Головного управління Державної податкової служби у м. Києві з керівниками підприємств проводиться відповідна роз'яснювальна робота в телефонному режимі про відповідальність за невиплату заробітної плати, відповідно до ст.95 Кодексу законів про працю та дотримання роботодавцями вимог податкового та трудового законодавства в частині підвищення мінімальної заробітної плати до законодавчо встановленого рівня. Так, протягом січня-лютого 2023 року з 16 підприємствами, була проведена відповідна індивідуально-роз'яснювальна робота щодо підвищення рівня заробітної плати. Також, підрозділами ГУ ДПС у м. Києві на виконання наказу ДФС України від 13 квітня 2018 року № 224 «Про організацію роботи з виявлення та упередження порушень податкового та іншого законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадянам, затвердження форм звітності та Порядку їх складання» протягом січня-лютого 2023 року проведено 49 перевірок, з яких у 32 суб'єктів господарювання встановлено порушення чинного законодавства. За результатами вказаних перевірок донраховано: 586,76 тис грн податку на доходи фізичних осіб, 49,0 тис грн військового збору, 536,11 тис грн єдиного соціального внеску. Разом з цим, виявлено 21 найману особу, не оформлену належним чином працедавцями. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати», проводиться щотижневий моніторинг, який здійснюється на основі статистичної інформації, а також за даними структурних підрозділів Київської міської та районних в місті Києві державних адміністрацій. За попередніми адміністративними статистичними даними на 01.03.2023 (згідно поданих до органів статистики звітів за формою № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці» на 22.03.2023) борг із виплати заробітної плати по місту склав 440,3 млн грн, що на 6,3% або на 26,2 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця та на 17,3% або 64,9 млн грн більше у порівнянні до початку 2023 року. Протягом січня – березня 2023 року проведено 16 засідань міської та районних в місті Києві тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 71 керівника підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 62 боржники із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. Протягом січня – березня 2023 року виконавчим органом Київської міської ради (Київською</p>	
--	--	---	--

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			міською державною адміністрацією) надіслано 17 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів по 36 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості із заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання щодо притягнення до відповідальності посадових осіб цих підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці, у тому числі розірвання в установленому порядку контрактів (трудових відносин) з їх керівниками. Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – лютого 2023 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 16,1 млн грн заборгованої заробітної плати.	
--	--	--	---	--

Стратегічна ціль II: Підвищення комфорту життя мешканців м. Києва

2.3. Соціальна підтримка та допомога

Оперативна ціль 1 «Підвищення соціальної захищеності мешканців»

Завдання 1.1. Підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою

62	Розвиток системи надання соціальних та реабілітаційних послуг, у тому числі, особам (дітям) з інвалідністю, зокрема, шляхом розширення мережі установ (відділень) та здійснення соціального замовлення	2021-2023	Заходами міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2726 у 2023 році передбачено розширення спектру та кількості отримувачів додаткових соціальних послуг. Департаментом соціальної політики у звітному періоді укладено договори на закупівлю 9 соціальних послуг та здійснено оплату на суму 28 911,0 тис. грн	
64	Створення спеціалізованого психоневрологічного профілю для осіб з інвалідністю	2023	Не виконано	Департаментом здійснено виїзний огляд 1-го відділення санаторію «Перше травня» під психоневрологічний інтернат в Пуща-Водиці на вул. Квітки Цісик (Гамарника), 28 у Оболонському районі м. Києва. Під час огляду зазначеного об’єкту встановлено, що приміщення санаторію перебувають в незадовільному стані. З метою визначення балансової вартості та обсягу виконаних робіт проведено незалежну оцінку вартості будівель незавершеного будівництва об’єкта реконструкції з надбудовою 1-го відділення санаторію «Перше Травня» під психоневрологічний інтернат на вул. Квітки Цісик (Гамарника), 28 у

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов’язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			5	Оболонському районі м. Києва. Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 грудня 2021 року № 2815 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 серпня 2020 року №1279» внесено зміни до підпункту 2.1 пункту 2 зазначеного розпорядження, в частині продовження строків реконструкції з надбудовою 1-го відділення санаторію «Перше Травня» під психоневрологічний інтернат в Пуща-Водиці на вул. Квітки Цісик (Гамарника), 28 у Оболонському районі міста Києва до 31 грудня 2025 року.
65	Підвищення рівня комфортності та доступності всіх елементів міської інфраструктури для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (у співпраці з Міським комітетом доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення) до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури	2021-2023	На виконання протокольного рішення засідання Ради безбар'єрності за участю Першої леді Зеленської О.В. щодо найбільших досягнень за 2021-2022 рр. та плану заходів на 2023-2024 рр. з реалізації Національної стратегії створення безбар'єрного простору, яке відбулось 15 лютого 2023 р. розроблюється презентації флагманських проєктів з питань безбар'єрності та проєкт «Плану заходів на 2023 - 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні до 2030 року» в місті Києві, який сприятиме реалізації державної політики на місцях для досягнення всіх видів безбар'єрності - суспільної, освітньої, економічної, фізичної, цифрової, інформаційної та інших. Постановою Кабінету міністрів України від 26 травня 2021 року № 537 (далі - Постанова) затверджено «Порядок проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю». Пунктом 4 Постанови визначено, що суб'єктами, які проводять обстеження та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, є структурні підрозділи з питань містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації та районних в місті Києві державних адміністрацій. Місцеві органи з питань містобудування та архітектури щороку до 30 вересня: подають регіональним органам з питань містобудування та архітектури на електронних та паперових носіях інформацію про результати проведення оцінки за наданою формою. Якісне обстеження об'єктів, у яких надаються послуги населенню, на відповідність Критеріям безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг	У зв'язку з воєнним станом на території України, який введено відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у січні-березні 2023 року не проводились.

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			<p>для осіб з інвалідністю, суттєво вплине на ситуацію з виявленням як фізичних так і організаційних бар'єрів для осіб з інвалідністю, що, у свою чергу, стимулюватиме управителів об'єктів медичного та освітнього, культурного та спортивного, побутового, торгівельного та іншого призначення краще зрозуміти проблему та вживати комплексні і більш ефективні заходи із забезпечення можливості особам з інвалідністю повною мірою користуватися правами людини і громадянина без будь-якого приниження та дискримінації.</p> <p>На виконання листа Міністерства культури та інформаційної політики України від 02.12.2022 № 06/11/4288 щодо змінення механізмів звітування та матеріалів «Україна без бар'єрів» структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районними в місті Києві державними адміністраціями до 10 числа кожного місяця в межах повноважень здійснюється звітування шляхом заповнення відповідної Гугл-форми за посиланням.</p>	
Завдання 1.2. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги				

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

69	Забезпечення надання комплексної соціальної підтримки учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в АТО/ООС, постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей Героїв Небесної Сотні (зокрема, надання психологічних, юридичних, соціально-педагогічних та ін. видів соціальної допомоги)	2021-2023	<p>У Реєстрі киян – учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції станом на 01.04.2023 на обліку перебувають 32 306 учасника антитерористичної операції.</p> <p>За даними відомчо-статичної звітності за 1 квартал 2023 року, районні центри соціальних служб надавали соціальні послуги сім'ями учасників бойових дій: загальна кількість сімей (осіб), щодо яких надійшла інформація (заява, повідомлення, виявлені надавачом соціальних послуг, самозвернення тощо) складає 559 сімей/осіб. Із них, к-ть сімей (осіб), в яких здійснено оцінювання потреб – 218.</p> <p>К-ть сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах (далі – СЖО) та отримують соціальні послуги у звітному періоді – 133 (з них: к-ть осіб старше 18 років – 205; к-ть дітей до 18 років – 167). Подолано СЖО в 4, мінімізовано СЖО – 47 сім'ях.</p> <p>Соціальними послугами охоплено 895 осіб, з них особи (4 958 жінок та 1 774 чоловіка), а також 4 378 дітей (з них: 1 805 хлопчиків та 2 573 дівчинки).</p> <p>Соціальні послуги надавалися відповідно до державних стандартів, а саме: інформування – 862; консультування – 692; соціальна адаптація – 23; соціальний супровід – 7; представництво інтересів – 141; соціальна профілактика – 5; екстрене (кризове) втручання – 35; інші послуги – 46.</p> <p>Кількість сімей, яким у результаті наданих соціальних послуг задоволено потреби щодо: психологічної допомоги – 122; юридичної – 31; працевлаштування – 6; влаштування дітей до закладів освіти – 3; організації лікування/оздоровлення – 2; сприяння у вирішенні житлово-побутових питань – 5; відновлення реєстрації за місцем проживання/перебування – 2; налагодження зв'язків з членами родини/громадою – 504; гуманітарна допомога – 345; сприяння в оформленні/відновленні документів, у т.ч. для призначення соціальних виплат – 42.</p>	
70	Розв'язання нагальних проблем внутрішньо переміщених осіб (зокрема, видача на облік ВПО та надання щомісячної адресної допомоги).	2021-2023	<p>Взято на облік 380248 осіб відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, в тому числі 240086 осіб з числа тих, хто після введення Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» воєнного стану перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яку визначено в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204-р «Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках програми «є Підтримка».</p> <p>За січень-березень 2023 року на облік взято 22605 осіб.</p> <p>Нараховано грошову допомогу для 162 786 осіб в сумі 1 968 362 379,38 грн. відповідно до Порядку затвердженого постановою Кабінету Міністрів України</p>	

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			від 20.03.2022 № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам».	
71	Надання соціальних послуг одиноким непрацездатним особам	2021-2023	<p>У місті функціонують міський територіальний центр та 10 районних територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі – районні територіальні центри), які здійснюють соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, що перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання або в умовах денного перебування.</p> <p>Міський та районні територіальні центри надають такі соціальні послуги: догляд вдома, паліативний догляд, соціальна адаптація, консультування, денний догляд, натуральна допомога, транспортні послуги, представництво інтересів, інформування, консультування, фізичного супроводу осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими порушеннями, а також для дітей з інвалідністю надаються соціальна, психологічна, педагогічна, фізична реабілітації та медичний супровід.</p> <p>Протягом звітного періоду 2023 року у міському та районних територіальних центрах на обліку перебуває 23381 особа, які одночасно можуть отримувати по декілька соціальних послуг у різних відділеннях. Так, за січень-березень 2023 року установами надано майже 1,28 млн. заходів різноманітних соціальних послуг.</p> <p>Переважною формою обслуговування є надання соціальних послуг догляду вдома та паліативного догляду, що надаються 34 відділеннями (з них 31 відділення соціальної допомоги вдома районних територіальних центрів, 1 спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома інвалідам з психічними захворюваннями міського територіального центру, 1 відділення паліативної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва та 1 відділення паліативного догляду вдома територіального центру соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва) на обліку в яких перебуває 9 793 особи.</p> <p>За звітний період соціальні робітники міського та районних територіальних центрів надали 9 331 громадянину 984 614 заходів соціальної послуги догляду вдома, 361 громадянину – 75 206 заходів соціальної послуги паліативного догляду, а також 409 громадянам - 1 709 заходів соціальної послуги фізичного супроводу осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими порушеннями.</p> <p>Територіальними центрами соціального обслуговування Голосіївського, Деснянського, Дніпровського, Оболонського, Святошинського, Солом'янського</p>	

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

		<p>та Шевченківського районів м. Києва протягом звітнього періоду надавалися платні соціальні послуги та послуги зі встановленням диференційованої плати. За звітний період 58 підопічним було надано 1 319 заходів платних соціальних послуг. Сума коштів, що надійшла від отримувачів платних послуг складає 71,81 тис. грн. Також, 181 підопічному було надано 4 637 заходів соціальних послуг з встановленням диференційованої плати. Сума коштів, що надійшла від отримувачів соціальних послуг зі встановленням диференційованої плати складає 111,95 тис. грн.</p> <p>Соціальні послуги соціальної адаптації та консультування надаються районними територіальними центрами у 13 відділеннях денного перебування, на обліку в яких перебуває 5 159 осіб. За звітний період 4 663 особи отримали 50 794 заходи соціальної адаптації та 931 особа – 2 371 захід соціальної послуги консультування.</p> <p>Соціальна послуга представництва інтересів надається у всіх відділеннях соціальної допомоги вдома міського і районних територіальних центрів, у відділенні паліативної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, відділенні паліативного догляду вдома територіального центру соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва та у чотирьох відділеннях денного перебування територіальних центрів Голосіївського, Деснянського, Подільського і Шевченківського районів м. Києва. За звітний період 5046 громадянам надано 28 906 заходів соціальної послуги представництва інтересів.</p> <p>Соціальна послуга натуральної допомоги надається міським та районними територіальними центрами у 11 відділеннях організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, на обліку в яких перебуває 6 552 особи. За звітний період 13 235 отримувачам соціальних послуг міського та районних територіальних центрів надано 67 068 заходів соціальної послуги натуральної допомоги – послуги перукаря, ремонту одягу, забезпечення продуктовими наборами, продовольчими і промисловими товарами, вживаним одягом та взуттям, засобами особистої гігієни тощо.</p> <p>Зокрема, за звітний період міським та районними територіальними центрами, для отримувачів соціальних послуг було доставлено 10 970 продуктових наборів, 17 479 гарячих обідів, 1 421 отримувача соціальних послуг було забезпечено термоковдрами, 948 осіб постільною білизною, теплі речі, взуття з банку одягу отримали 896 осіб, тощо.</p> <p>Крім цього гуманітарна допомога надавалася 2 488 малозабезпеченим мешканцям міста, з числа людей похилого віку, осіб з інвалідністю та сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю, які не перебувають на обліку в територіальних центрах та 12 353 внутрішньо переміщеним особам.</p> <p>Соціальна послуга денного догляду для людей похилого віку та осіб з</p>	
--	--	---	--

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			<p>інвалідністю з 2023 року запроваджена у відділеннях денного перебування територіальних центрів Солом'янського і Шевченківського районів м. Києва. Соціальна послуга денного догляду передбачає надання відвідувачам комплексу заходів, який здійснюється протягом робочого дня і спрямований на створення умов забезпечення життєдіяльності осіб, які частково або повністю втратили здатність/не набули здатності до самообслуговування, без надання їм місця постійного проживання. За звітний період 34 особам було надано 5 738 заходів соціальної послуги денного догляду.</p> <p>Соціальна послуга денного догляду для дітей з інвалідністю надається у відділеннях надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю у 3 районних територіальних центрів (Голосіївський, Печерський та Шевченківський райони) та у відділенні денного перебування територіального центру соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва. За I квартал 2023 року 72 дитини з інвалідністю отримали 17 956 заходів соціальної послуги денного догляду. Крім цього 43 дитини з інвалідністю, які відвідують відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю отримали 6 275 заходів із соціальної, педагогічної, психологічної, фізичної реабілітації та медичного супроводу.</p> <p>У структурі міського територіального центру функціонує єдине в місті Києві відділення надання транспортних послуг, яке здійснює перевезення осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату до об'єктів міської інфраструктури на спеціалізованих автомобілях, обладнаних підйомниками та пандусами. Протягом звітного періоду здійснено 7 865 перевезень 445 осіб з інвалідністю. Транспортні послуги також надаються 5 районними територіальними центрами (Голосіївський, Дарницький, Деснянський, Солом'янський та Шевченківський райони). Зокрема, здійснюються перевезення дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю та людей похилого віку до районних територіальних центрів, медичних та реабілітаційних установ. За звітний період 46 осіб отримали 772 послуги з перевезення. Додатково установами за звітний період 23 362 громадянам надано 29 982 заходи соціальної послуги інформування.</p>	
72	Професійна та трудова реабілітація осіб з інвалідністю	2021-2023	<p>Відповідно до Положення, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 05.08.1998 № 1626 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.05.2017 №574, Київський міський Центр соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів здійснює заходи з професійної та трудової реабілітації. В Центрі здійснюється робота з проведення заходів, зокрема з професійної орієнтації, опанування трудових навичок, визначення їхніх можливостей щодо професійного навчання у відповідних навчальних закладах, центрах професійної реабілітації.</p> <p>Було проведено: консультації з профорієнтації, консультації з адаптації на</p>	

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

			<p>робочому місці, навчальні заняття з фінансової грамотності, реабілітаційні заходи із застосуванням засобів інклюзивного туризму в умовах Київського зоологічного парку загальнодержавного значення, індивідуальні консультації психолога, заходи з соціокультурної реабілітації, корекційно-відновлювані та розвивальні заняття, консультативна робота з відвідувачами Центру щодо освоєння освітніх серіалів на Національній онлайн-платформі з цифрової грамотності Міністерства цифрової трансформації України, проводиться робота з навчальними закладами м. Києва, щодо професійної орієнтації та вступу відвідувачів Центру до вищих професійних училищ для отримання професійно-технічної освіти. Також, проводяться перемовини з представниками бізнесу, а саме з компаніями NOVUS та «Фора», щодо працевлаштування відвідувачів Центру та надано перший запит до компанії NOVUS за результатами первинного професійного відбору шукачів з числа відвідувачів Центру. Отримали послуги з професійної та трудової реабілітації 135 осіб.</p>	
Завдання 1.3. Посилення співпраці з приватним сектором, неприбутковими та неурядовими організаціями				
76	Забезпечення партнерської взаємодії міської влади та громадського секторів у розвитку соціальної сфери	2021-2023	<p>Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки затверджена рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2725/2766.</p> <p>У 2023 році Департаментом проведення заходів з нагоди відзначення 19-ти річчя незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, вшанування пам'яті загиблих захисників України.</p> <p>За січень-березень 2023 року Департаментом було проведено 3 заходи за участю громадськості, а саме: Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; Дня Героїв Небесної Сотні; Дня українського добровольця. Кількість осіб, що приймали участь у заходах становить 1400 осіб. Фактичне фінансування проведених заходів складає 139,05 тис. грн.</p> <p>В рамках виконання МЦП «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки районними управліннями соціального захисту населення проведено 8 заходів до відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат на загальну суму 164,27 тис. грн.</p> <p>Департаментом проводиться облік усіх видів державної допомоги наданих підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю. Керівникам та бухгалтерам підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю надавалась інформаційно – консультативна допомога щодо питань реалізації їх права на користування пільгами з оподаткування. Підготовлено та надано Національній соціальній сервісній службі України щоквартальну інформацію щодо підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, які користуються дозволом на право користування пільгами з оподаткування.</p>	<p>Бюджетом міста Києва на 2023 рік, затвердженим рішенням Київської міської ради від 08.12.2022 №5828/5869, передбачені видатки на захід «Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість» та по заходу «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на фінансування громадських об'єднань.</p> <p>Проведення заходів обмежено у зв'язку з введенням воєнного стану на території України, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022</p> <p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 165 від 28.02.2022 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб» призупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні.</p> <p>Відповідно до постанови КМУ № 174 від 01.03.2022 «Деякі питання пропуску</p>

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік

		<p>За 1 квартал 2023 року опрацьовано 27 річних звітів щодо соціально-економічних показників діяльності підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, яким надано дозвіл на право користування пільгами з оподаткування. Зведена інформація надана до Національної соціальної сервісної служби України.</p> <p>Отримувачам та набувачам гуманітарної допомоги надавались консультації щодо визнання вантажів гуманітарною допомогою та надання звітності про їх розподіл відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>В межах повноважень Департаменту, здійснюється облік розподілу гуманітарної допомоги за цільовим призначенням. За звітний період опрацьовано 139 звітів про отримання та розподіл гуманітарної допомоги від отримувачів гуманітарної допомоги та 315 звітів про її розподіл від набувачів такої допомоги.</p> <p>Опрацьовується інформація про потребу в гуманітарній допомозі для постраждалого в наслідок військових дій населення, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, яка надходить від районних в місті Києві державних адміністрацій та районних управлінь соціального захисту населення. Інформація подається: до Міністерства соціальної політики України щодо потреб соціального сектору; до Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України щодо потреб для внутрішньо переміщених осіб; до Міністерства розвитку громад та територій України щодо потреб в енерго та теплозабезпеченні населення м. Кисва.</p>	<p>гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану» товари визнаються гуманітарною допомогою за декларативним принципом без прийняття відповідного рішення спеціально уповноважених державних органів з питань гуманітарної допомоги.</p>
--	--	--	---

Директор Департаменту

Руслан СВІТЛИЙ

Микола Богатир
Інна Козаченко 497 03 37

1. У стовпці 3 – відповідальним виконавцем завдання/заходу Програми заповнюється період (рік/роки), протягом якого(-их) реалізується завдання/захід;
2. Якщо відповідальні виконавці зазначають у стовпці 4 «Не виконувалося», то обов'язково заповнюється стовпчик 5 «Причини невиконання завдань/заходів Програми та заходи, які вживалися з метою забезпечення їх виконання»;
3. У стовпці 4 – зазначається коротка, тезисна інформація про виконання завдання/заходу Програми та основні показники, що характеризують результати його виконання за відповідний звітний рік